

„ВЕЧЕРНЯЯ МОСКВА“
г. МОСКВА

1 СЕН 1964

СНОВА ТУГИНА—ТАРАСОВА

КТО из любителей театра не помнит, с каким успехом в течение многих лет на сцене Московского Художественного театра шел спектакль «Последняя жертва».

Несколько лет назад заслуженный деятель искусств РСФСР Л. Полонский осуществил постановку бессмертной пьесы А. Н. Островского на сцене Московского областного театра драмы. Вскоре после премьеры руководство театра пригласило для участия в спектакле народную артистку СССР А. К. Тарасову, одну из лучших исполнительниц роли Юлии Тугиной. После нескольких репетиций состоялся этот необыкновенный ввод. С тех пор А. К. Тарасова постоянно участвует в представлениях этого спектакля, и не только в Москве и области, но и во время гастролей театра в других городах страны. 3 сентября, например, А. К. Тарасова вместе с артистами областного театра будет выступать перед харьковскими зрителями.

Кстати, А. Тарасова — Ю. Тугина — не единственный пример в практике этого коллектива. Заслуженная артистка РСФСР В. Серова много раз выступала в пьесе К. Симонова «История одной любви», народный артист СССР М. Жаров — в комедии А. Корнейчука «Почему улыбались звезды», народный артист СССР Б. Бабочкин — в пьесе В. Гусева «Иван Рыбаков».